



Zpráva STK ze dne 12. 09. 2024

STK schvaluje výsledky:

5. kola AGRO CS okresní přebor muži

3. kola Hotel TOMMY okresní soutěž muži

STK upozorňuje všechny oddíly na povinnost udržovat čistotu v kabinách, včetně kabiny rozhodčích. Povinnost podléhá kontrole HR před utkáním, kteří nedostatky zapíší do Zprávy rozhodčího v ZoU.

STK upozorňuje všechny oddíly na povinnost všech osob v technické zóně mít visačky s označením funkce, včetně uvedení v ZoU. Povinnost podléhá kontrole HR před utkáním, kteří nedostatky zapíší do Zprávy rozhodčího v ZoU.

STK nařizuje vedoucím mužstev domácího oddílu povinnost nahlásit HR nerespektování barev dresů ze strany soupeře. Nerespektování zapíše HR do Zprávy rozhodčího v ZoU.

STK schvaluje výjimku pro start hráčů:

Tomáš Lindr ID 14070410, Ondřej Pavlíček ID 14080313 za AFK Hronov v kategorii starší přípravky.

STK neschvaluje výjimku pro start hráče:

Emily Purtigová ID 16091310 – Jiskra Veba Machov, v klubu může nastupovat v kategorii mladší přípravky 4+1.

STK bere na vědomí dohodu oddílů o utkání A2A0602 So Božanov – So Heřmánkovice, NOVÝ TERMÍN: sobota 28.9.2024 od 14 hodin.

STK ukládá oddílům FO Jiskra VEBA Machov a Sokol Stárkov označit dle pravidel fotbalu technické zóny u obou laviček. Povinnost podléhá kontrole HR před utkáním, kteří nedostatky zapíší do Zprávy rozhodčího v ZoU.

STK ukládá oddílu Sokol Božanov zajistit technicky způsobilé zařízení pro vkládání údajů do zápisu o utkání.

K dnešnímu dni STK prozatím nepřistupuje k plošnému odložení utkání v soutěžích řízených OFS Náchod z důvodu nepříznivého počasí. V případě, že utkání bude nutné opravdu odložit, pořadatelský klub telefonicky informuje sekretáře OFS, hostující oddíl a delegované rozhodčí v dostatečném časovém předstihu, ještě před jejich odjezdem na utkání.

Příští zasedání STK se koná ve čtvrtek 19.09.2024 od 17 hod. v sídle OFS Náchod.



Dělejte s námi svět krásnější 



Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje



BÝVÁME SE SPORTEM



 Pekárny a cukrárny Náchod, a.s.

